

宝丰快报

阅读提示：

a. 河南在粮食生产、交通区位、人口资源、工业体系方面具有独特优势。“十四五”开局之年，对标中央经济工作会议部署要求，河南如何找准定位迈好第一步？今后5年，河南有何规划和举措再上新台阶？近日，新华社记者采访了河南省委书记王国生。

b. 构建新发展格局、促进中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展，为河南发展搭建了广阔平台。落实好中央经济工作会议部署，河南如何开好局、起好步？人民日报社记者日前采访了河南省委书记王国生。

(详细报道见本报第三版：“聚焦·深度”)

记录时代 定格精彩

2021年1月

星期三

13

庚子年十二月初一

第3766期

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

县委十二届十一次全会暨县委经济工作会议召开

县委常委主持会议 许红兵王代强讲话

1月11日，中国共产党宝丰县第十二届委员会第十一次全体会议暨县委经济工作会议在宝丰迎宾馆会议室召开。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻习近平总书记关于河南工作的重要讲话和指示批示精神，深入贯彻党的十九届五中全会、中央经济工作会议精神，认真落实省委、市委全会暨经济工作会议决策部署，总结过去、谋划未来，动员全县上下以党建高质量推动发展高质量，在“十三五”打下的良好基础上，深入践行新发展理念，全面构建新发展格局，以更加昂扬的斗志、宽广的视野、扎实的作风，向着建设“四强县”，迈入全国“百强”的目标阔步前进，奋力谱写新时代宝丰高质量发展更加出彩绚丽的新篇章。

会议由县委常委主持；县委书记许红兵，县委副书记、县长王代强分别讲话。

县委常委孙世财、郭杰、桓贯超、申红霞、马培翼、马胜昔、苏明捷在主席台就座。

全会听取和审议通过了许红兵受县委常委委托作的工作报告和决策部署，听取讨论了王代强关于2020年全县经济工作总结和2021年经济工作的安排；审议通过



了《县委常委2020年抓党建工作情况专题报告》和《中共宝丰县委关于制定宝丰县国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》，表决通过了中国共产党宝丰县第十二届委员会第十一次全体会议决议。许红兵就《建议(讨论稿)》向全会作了说明。

全会充分肯定了2020年以来县委常委会的工作。一致认为，一年来，面对严峻复杂的外部形势和突如其来的

新冠疫情，县委常委始终牢记习近平总书记殷殷嘱托，坚决贯彻党中央决策部署，团结带领全县人民，深悟笃行新发展理念，面对发展机遇，乘势而上谋大计，审时度势提出建设“四强县”，迈入全国“百强”的奋斗目标；面对肆虐疫情，沉着应对抗大疫，全县除1例输入性确诊病例外，无新增或疑似病例发生；面对脱贫攻坚收官之战，全力以赴迎大考，兑现了“小康路上不落一人”的庄重承诺。

一年来，县委常委强化政治引领，对标“五种学习方法提升学习成效，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深入实。全面推进深化改革，深入践行县域治理“三起来”重大要求，为县域治理体系和治理能力现代化赋能，广泛开展干部作风整顿暨“争、比、树”工作，凝聚高质量发展正能量。着力建设“四强县”，“工业强县”蓄势积能，“物流强县”助力发展，“文旅强县”多面开花，“乡村强县”夯实基础，提升高质量发展新境界。增进民生福祉，坚持以人民为中心的发展理念，加快发展民生事业，扎实推进民生工程，着力办好民生实事，提升社会治理效能，让改革成果更好惠及全县人民，激活高质量发展动力源。推进民主法治，防范重大风险隐患。(下转第二版)

许红兵在调研珍稀菌产业发展情况时强调

打造特色品牌 发挥示范带动作用

1月11日中午，县委书记许红兵在周庄镇调研珍稀菌产业发展情况时强调，突出试点种植，加快园区建设，打造特色品牌，发挥示范带动作用。

位于马川新村的珍稀菌产业园，一排排生产大棚已陆续投入使用。中和寨村新建的种植大棚内，温度适宜，羊肚菌已吐丝探头，长势喜人。许红兵走进大棚，察看珍稀菌种植规模、出菌效果，听取标准化生产、加工及当前存在的问题等情况汇报。

许红兵在调研中强调，要把握市场需求，做

好产业谋划，坚持科技创新引领，加大技术攻关力度，推动珍稀菌产业规模化发展。要加快园区基础设施建设进度，为珍稀菌生产、加工、运输创造有利条件。要抢抓时间机遇，突出试点种植成效，发挥示范引领作用，带动更多农户致富。要做大做强，做优品质，提升生产水平，打造特色品牌，推动我县珍稀菌产业不断发展壮大。

县领导马胜昔、肖志举参加调研。(朱亚旭)

编辑 张跃红 校对 王晓光

省核查认定检查组到我县核查省重点民生实事落实情况

近日，省统计局社科处处长王宪彬带领省重点民生实事核查认定检查组到我县核查省重点民生实事落实情况。县政协主席汤红漫、四级调研员亢鹏举及相关单位负责同志陪同。

检查组一行先后实地察看观音堂林站赵沟村农村教师周转宿舍，石板河村电网改造，以及县卫健委“两癌”“两筛”工作，粮食储备库“米袋子”工作，残联残疾儿童救助工作，听取相关单位负责同志关于2020年省重点民生实事工作落实

情况的汇报，并查阅相关资料。

通过实地察看、听取汇报和查阅资料，检查组认为，我县对2020年省定民生实事落实工作高度重视、机制健全、措施得力、成效明显，对我县落实2020年省重点民生实事工作给予充分肯定。(陈亚诗)

宝丰农商银行 家的温暖 爱的体验

扫码贷款 一分钟到账

凝聚精气神，迈步新征程。1月11日召开的县委十二届十一次全会暨县委经济工作会议，是在两个百年奋斗目标交汇、转换的关键节点召开的一次十分重要的会议。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻习近平总书记系列重要讲话和指示批示精神，深入贯彻党的十九届五中全会、中央经济工作会议精神，认真落实省委、市委全会暨经济工作会议决策部署，总结过去、谋划未来，动员全县上下以党建高质量推动发展高质量，在“十三五”打下的良好基础上，以更加昂扬的斗志、宽广的视野、扎实的作风，向着建设“四强县”，迈入全国“百强”的目标阔步前进，奋力谱写新时代宝丰高质量发展更加出彩绚丽的新篇章。

“十三五”时期，在习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引下，县委团结带领全县党员干部群众，凝心聚力，务实重干，集中精力办成了一件件大事，解决了长期想解决而未解决的难事，干出了宝丰干部的精气神、干出了宝丰的新气象、干出了宝丰人的自尊和自信。过去五年，是我县转型发展成效持续增强的五年，是我县城乡面貌持续改善的五年，是我县人民群众获得感持续提升的五年，是我县政治生态持续优化的五年。“党建引领、比拼四季”擂台比拼和“评星树典”机制激发干部担当作为，公车改革创出“宝丰模式”，土地综合利用改革助力乡村振兴，国资国企改革增强了经济发展的韧性，医疗改革提升了乡镇卫生服务能力，“县管校聘”改革经验全省推广，“民呼必应”政务服务热线平台打通了服务群众“最后一厘米”，全面建成小康社会胜利在望，为“十四五”发展奠定了坚实基础。(下转第二版)

奋力谱写新时代宝丰高质量发展更加出彩绚丽的新篇章

◆ 本报评论员